

Lipenská vodní záchranná služba o.p.s.

Sídlo: Dolní Vltavice č.p. 43, 382 26 Černá v Pošumaví
tel: +420 606 270 047
e-mail: bukacek@zachranari.com
IČO: 22895906 BÚ: 243815001/0300
Zasílací adresa: U Kasáren 111, 381 01 Český Krumlov
www.lipenskavzs.cz



Aktivita byla finančně podpořena z dotačního programu Vojenských lesů a statků ČR, s. p. Partnerství VLS“



Název projektu: "Připraven k řešení krizových situací"

VYHODNOCENÍ

Akce: Den dětí v Horní Plané

Místo: Hřiště na Dobré Vodě v Horní Plané

Termín: 25. květen 2024

Popis:

Náš spolek byl osloven pořadatelem dětského dne v Horní Plané. Na tento dětský den jezdíme již dlouhodobě. Pro děti a návštěvníky tkví podstava dětského dne v objevení různých zájmových spolků a činností z jejich okolí a také v krásně stráveném dni s množstvím různých nových zkušeností a zábavy. Pro nás, jakožto spolek velice orientovaný na práci s dětmi a mládeží, leží oblast zájmů v případném nabírání nových členů a mimo to v rozšiřování povědomí o VZS a poučování účastníků o problematice první pomoci, záchrany z vody a pobytu u vodních ploch.

Sešli jsme se v 11:45 v Českém Krumlově a společně jsme vyrazili služebním VW na místo konání. V lokaci panovalo značně nepřející počasí, které se však po hodině razantně změnilo, ostatně jak je na Lipně zvykem, a po zbytek dne bylo počasí teplé a slunečné. Návštěvníci začali přicházet ve 13:00, kdy již vše bylo připravené. Na místě kromě nás byli také JSDH Horní Planá, ČČK OS Č. Krumlov, oblastní VLS. Dětský den nabídl atrakce jako lezecká stěna, klouzačský hrad, střelba ze vzduchovky nebo zorbingové koule.

U našeho stánku se děti mohly seznámit s první pomocí, především KPR a vakuovou matrací, dále pak s potápěčským vybavením, osobní výstrojí záchranáře, paddleboardem, desaterem bezpečného pobytu u vody a házečnými pomůckami.

Dále jsme z naší vlastní iniciativy uskutečnily v 14:30 dvě komentované ukázky první pomoci pro všechny účastníky akce. Jednalo se o KPR, nejprve laickou, kterou by měl znát opravdu každý a dále rozšířenou z hlediska naší práce. Druhou ukázkou byla práce s pacientem s podezřením na poranění páteře,

který byl naložen na Ferno a předán ZZS. K ukázce jsme chtěli využít i kolegy z ČČK, ti se však zúčastnit nechtěli. Ukázky se zhostila Vendula Šustáčková s Martinem Tomanem a Natálií Paulusovou, pod vedením Michala Svobody, za komentáře Štěpána Šestáka.

Během akce k našemu stánku zavítalo hojné množství dětí, ale i jejich rodičů, kteří chválili naši činnost v oblasti Lipenska. Dětem jsme se snažili zábavnou formou předat část naší činnosti a rodiče jsme informovali o našich zásadách, vedlejších činnostech a zkušenostech z lipenské nádrže. Vždy jsme se snažili o zakončení dialogu odkazem na naše stránky, kde mohou zjistit více informací o naší mládeži a předáním kontaktu na nás, který mohou v případě nouze u Lipna využít.

Po ukončení akce a sbalení materiálu jsme se zastavili pro odměnu v Kynuté buchtě v Horní Plané. Na základně v DV jsme uložili materiál na svá místa a společně připravili garáž a loděnici na příjezd modrého člunu a na další užívání.

Podle nás se akce zdařila a těšíme na další ročníky.

Účastníci:

Svoboda Michal
Šesták Štěpán

Mládež:

Hlaváček Pavel
Paulusová Natálie
Paulus Jakub
Šustáčková Vendula
Toman Martin
Walterová Anna

Fotodokumentace:







